



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/C.5/34/79/Add.10/Corr.1  
12 December 1979

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fourth session  
FIFTH COMMITTEE  
Agenda item 97

PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1978-1979

Budget and programme performance of the United Nations  
for the biennium 1978-1979

Report of the Secretary-General

Corrigendum

Section 10. Economic Commission for Western Asia

1. Following paragraph 10.26, for "Travel (increase: \$69,300) read "Travel (increase: \$82,800)."
2. In paragraph 10.27:  
First sentence: For "entirely" read "mostly"  
Last sentence: Delete the words " ... partly offset ... and management."
3. Following paragraph 10.29, for "supplies, materials, furniture and equipment (decrease: \$14,000)" read "Supplies, materials, furniture and equipment (decrease: \$18,000)."
4. In paragraph 10.30, for "\$14,000" read "\$18,000".

-----